

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Neueintrag

**Publikationsdatum:** SHAB, KABZG 15.03.2023 **Meldungsnummer:** HR01-1005700800

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung FINCO Immobilien GmbH, Zug

FINCO Immobilien GmbH (FINCO Immobilien Sagl) (FINCO Immobilien LLC) Lauriedhofweg 1 6300 Zug

FINCO Immobilien GmbH (FINCO Immobilien Sàrl) (FINCO Immobilien Sagl) (FINCO Immobilien LLC), in Zug, CHE-486.854.305, Lauriedhofweg 1, 6300 Zug, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 24.02.2023. Zweck: Vermittlung von Immobilien, Übernahme von Vertretungen, soweit sie in unmittelbarem Zusammenhang mit vorstehender Tätigkeit stehen, Erwerb sowie Halten und Verwerten von Beteiligungen aller Art, Übernahme, Organisation und Durchführung von Vermittlungs-, Kompensations- und Provisions-Geschäften und Aufträgen sowie Vergabe von Nutzungsrechten. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Filialen eröffnen, sich an anderen Unternehmen beteiligen sowie im In- und Ausland Liegenschaften erwerben, vermitteln und veräussern. Stammkapital: CHF 20'000.00. Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Anteilsbuch verzeichneten Adressen. Mit Erklärung vom 24.02.2023 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Suter Siegrist, Renate Ursula, von Kölliken, in Ennetbaden, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Tagesregister-Nr. 3819 vom 10.03.2023

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug